

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

pokrajinske uprave za Slovenijo.

Vsebina: Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“. — Izpremembe v osebju. — Naredba pokrajinskega namestnika za Slovenijo o pobiranju mestne davščine na vozne listke električne cestne železnice v Ljubljani. — Razglasi osrednje vlade: Nabava železniških pragov. Razglas o protestu zoper žigosanje obveznic predvojnih nezažiranih posojil bivše avstro-ogrške monarhije. Razglas o izvozu kontingentiranih konj. — Razglasi pokrajinske uprave za Slovenijo: Razglas o vidiranju potnih listov grških državljanov. Razpust društev. Razglas o veterinarsko-policijskih odredbah glede prometa s parkljato živino v okrajih brežiškem, ljubljanskem (okolica) in logaškem zaradi zatiranja sliavke in parkljevke. Razglas o državni preizkušnji za gozdno varstvo in tehnično pomožno službovanje in o preizkušnji za lov in lovskovarstveno službovanje. Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v Sloveniji. Popravek. — Razglasi delegacije ministrstva financ v Ljubljani: Razglas o roku za priznanje pristojbinskih olajšav zapuščinam onih zapustnikov-vojakov, ki so umrli za ranami ali boleznimi, dobljenimi v svetovni vojni. Razglas o kompetenci za reševanje pritožb in prošenj po začasnem zakonu o taksah in pristojbinah. — Razglasi zdravstvenega odeka za Slovenijo: Tedenski izkaz o prenosnih boleznih na ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo. — Razglasi raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 38 z dne 20. februarja 1922.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 19. februarja 1922., s katerim se za čas, dokler se bo Njegovo Veličanstvo kralj mudil izvan domovine, pooblašča ministrski svet z izvrševanjem ustavne kraljevske oblasti v mejah ustave.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 19. februarja 1922., s katerim se za čas, dokler bosta predsednik ministrskega sveta Nikola P. Pašić in minister za zunanje zadeve doktor Momčilo Ninčić odsotna od dolžnosti, postavlja za njiju namestnika Marko N. Trifković, minister priprave za ustavotvorno skupščino in izenačitev zakonov.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 17. februarja 1922., s katerim se ministri na razpolagi Juraj Biankini, Viljem Bukšeg, dr. Albert Kramer, Vitomir Korać, Franjo Poljak, dr. Djuro Šurmin in Anton Kristan razrešujejo te dolžnosti.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 17. februarja 1922., s katerim se Milan Kapetanović, minister na razpolagi, postavlja v stanje pokoja.

Zapisnik o 29. redni seji zakonodajnega odbora narodne skupščine kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 14. decembra 1921.

Številka 39 z dne 21. februarja 1922.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 10. novembra 1921., s katerim se Stojan M. Pročić, član državnega sveta, postavlja v stanje pokoja.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksandra I. z dne 31. januarja 1922., s katerim se postavlja po službeni potrebi: za upravnika invalidskega doma v Celju v VIII. činovnem razredu prve stopnje Ivo Metlika, računski revident pri pokrajinski upravi za Slovenijo; za tajnika III. razreda ministrstva za socialno politiko Fran Erjavec, dosedanji tajnik III. razreda posredovalnice za delo v Ljubljani.

Izpremembe v osebju.

Njegovo Veličanstvo kralj je blagovolil z ukazom z dne 15. februarja 1922. Franu Willenpartu, pisarniškem pristavu pri predsedstvu pokrajinske uprave v Ljubljani, podeliti naslov ravnatelja pomožnih uradov.

Iv. Hribar s. r.

Ministrstvo za gozde in rudnike je premestilo gozdarskega komisarja I. razreda inž. Herberta Schöppla iz Novega mesta v Ljubljano k direkciji šum kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, v Novo mesto pa je premestilo od direkcije šum v Ljubljani višjega gozdnega oskrbnika inž. Franca Šulgaja. Isto ministrstvo je imenovalo inž. Dominika Cerjaka na Bohinjski Bistrici za provizornega šumarskega asistenta v X. činovnem razredu.

Rustia s. r.

Uradni živinozdravnik Anton Močilnik na Prevaljah je premeščen v Mokronog. Za službeni okoliš so mu odkazane vse občine sodnega okraja mokronoškega s službenim sedežem v Mokronogu. Posle uradnega živinozdravnika pri okrajnem glavarstvu na Prevaljah prevzame uradni živinozdravnik Pavel Kolenc v Spodnjem Dravogradu, ki ostane na dosedanjem službenem mestu.

Za provizorne kmetijsko-strokovne uradnike v XI. činovnem razredu so imenovani in obenem poverjeni s posli pomočnika okrajnega ekonomista: Ivo Medik za okrajno glavarstvo v Črnomlju, Josip Kovarčič za okrajno glavarstvo v Kamniku, Alojzij Matjašič za okrajno glavarstvo v Logatecu, Fran Jelovšek za okrajno glavarstvo v Kranju in Radvljici s sedežem v Kranju in Gabriel Ambrož za okrajno glavarstvo v Krškem.

Posli okrajnih ekonomov so poverjeni: Francu Wernigu, strokovnemu učitelju na vinarski in sadjarski šoli v Mariboru, za okrajno glavarstvo v Slovenjgradu in na Prevaljah s sedežem v Slovenjgradu; Francu Kafolu, strokovnemu učitelju na kmetijski šoli na Grmu, za okrajno glavarstvo v Novem mestu; Francu Vojski, kmetijskemu potovalnemu učitelju v Beltincih, za okrajno glavarstvo v Murski Soboti.

Posli okrajnega ekonomista so začasno poverjeni: Francu Goričanu, višjemu sadjarskemu nadzorniku, za okrajno glavarstvo v Celju in Francu Gombiču, višjemu kletarskemu nadzorniku, za okrajno glavarstvo v Ljubljani.

Posli pomočnika okrajnega ekonomista so poverjeni: Francu Virantu, vinarskemu inštruktorju v Brežicah, za okrajno glavarstvo v Brežicah; Francu Stambergerju, višjemu vinarskemu inštruktorju v Šmarju pri Jelšah, za okrajno glavarstvo v Konjicah.

Za provizornega strokovnega učitelja v X. činovnem razredu na kmetijski šoli na Grmu je imenovan Franc Simončič.

Za kmetijskega asistenta v X. činovnem razredu je imenovan Ivan Kosi ter dodeljen v službovanje vinarskemu nadzorništvu v Mariboru.

Iv. Hribar s. r.

Uredbe pokrajinske uprave za Slovenijo.

45.

Naredba pokrajinskega namestnika za Slovenijo

o pobiranju mestne davščine na vozne listke električne cestne železnice v Ljubljani.

Na podstavi § 81. ljubljanskega občinskega reda se dovoljuje sporazumno z delegacijo ministrstva financ v Ljubljani, da sme mestna občina ljubljanska v času od dne 1. julija 1921. do dne 31. decembra 1922. za kritje občinskih potrebščin kakor doslej pobirati posebno mestno davščino na vozne listke električne cestne železnice v iznosu 10 % vsakokratne cene voznega listka.

Ta davščina se pobira tudi od mesečnih in letnih voznih listkov, katerim je prištevati tudi proste vozne listke, in sicer prav tako v izmeri 10 % njih cene.

V Ljubljani, dne 24. februarja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za notranje zadeve.

Pokrajinski namestnik: Iv. Hribar s. r.

Razglasi osrednje vlade.

M. S. br. 4292/22.

243

Nabava železniških pragov.

Ministrstvo za promet razpisuje z odobritvijo ministrskega sveta z dne 8. februarja t. l., M. S. br. 4292/22, in na podstavi zakona o državnem računovodstvu čl. 86—98 (izpremembe in dopolnitve z dne 27. junija 1921.) ofertalno licitacijo za nabavo 1.320.000 hrastovih ali bukovih impregniranih pragov za potrebe naših državnih železnic.

Licitacija se opravi za vse oblastne direkcije tako-le:

a) Za direkcijo v Beogradu dne 6. marca 1922. za 500.000 pragov po 2-50 m — 25/15 cm tako, da se sme večji del teh pragov, 400.000 pragov, izročiti na vseh postajah beograjske in zagrebške železniške direkcije, manjši del, 100.000 pragov, pa se mora dostaviti na postajah prog: od Niša preko Skoplja do Djevdjelije (20.000 pragov), od Skoplja do Mitrovice (20.000), od Kruševca do Uzič (20.000), od Valjeva preko Zabrežja, Lajkovca, Arangelovca in Lajkovca do Gornjega Milanovca (15.000) in od Niša do Negotina (20.000).

b) Za direkcijo v Zagrebu dne 7. marca 1922. za 132.000 pragov po 2-50 m — 25/15 cm, 18.000 pragov po 2-70 m, 26/16 cm in 250.000 pragov po 2-20 m — 20/14 cm. Te količine se morajo izročiti na postajah zagrebške in sarajevske direkcije kakor tudi direkcije južnih železnic našega ozemlja.

c) Za direkcijo v Subotici dne 8. marca 1922. za 60.000 pragov dimenzije 2-50 m — 25/15 cm in 240.000 pragov po 2-20 m — 20/14 cm. Ti pragi se morajo izročiti na postajah zagrebške in sarajevske železniške direkcije.

č) Za direkcijo v Sarajevu dne 9. marca 1922. za 120.000 pragov ozkega tira po 1-60 m — 20/14 cm. Ti pragi se morajo izročiti v območju te direkcije.

Licitacija se bo vršila ob določenih dneh, vsak dan ob enajstih v ekonomskem oddelku ministrstva za promet, Zrinjskova, prej Resavska ulica št. 62, in sicer na podstavi pismenih ponudb, ki morajo biti do tega časa izročene v zaprtem zavitku s takso 20 dinarjev vred.

Ponudbe se sprejemajo za vso količino, pa tudi za manjšo, vendar ne sme biti količina manjša nego 3000 pragov.

Generalni pogoji te nabave se lahko vpogledajo vsak dan med uradnimi urami v ekonomatu ministrstva in pri vseh pokrajinskih direkcijah.

V zmislu člena 88. zakona o državnem računovodstvu mora vsak licitant položiti kavicijo 5 %, vsakokratne cene voznega listka.

ako pa je tuj državljan, 10 % vrednosti ponujene količine. Kavcija se polaga najkasneje na dotični dan licitacije do desetih pri blagajni beograjske železniške direkcije.

Iz pisarne ministrstva za promet (ekonomski oddelek) v Beogradu,
dne 10. februarja 1922.

Razglas o protestu zoper žigosanje obveznic predvojnih negažiranih posojil bivše avstro-ogrške monarhije.*

Generalna direkcija državnih dolgov je pozvala z razglasom z dne 24. novembra 1921., D br. 17.668, naše državljane, da morajo svojim prošnjam za vložitev protesta pri avstrijski vladi zoper žigosanje onih svojih obveznic predvojnih negažiranih posojil bivše avstro-ogrške monarhije, ki so na ozemlju Avstrije, priložiti tudi potrdilo o državljanstvu (domovnico).

Ker interesenti večinoma niso predložili prošnje v zmislu razglasa in niso priložili potrdila o državljanstvu, morajo, da bo njih prijava polnoveljavná, najkasneje do dne 5. marca t. l. neposredno poslati kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev na Dunaju (Wien, I., Seilerstätte Nr. 30):

1.) poslati potrdilo o državljanstvu (domovnico);
2.) v spremnem dopisu označiti točno številko položnega lista in številko strani (folija) za vsako banko, kjer se hrani depozit (če mogoče, poslati točen prepis položnega lista).

Prošnja, s katero se opremlja potrdilo o državljanstvu in navajajo prej navedeni natančnejši podatki, mora biti kolkovana v zmislu zakona o taksah.

V prošnji se je treba sklicevati na prej poslano prijavo.

Interesenti, ki ne bi do določenega roka postopali v zmislu tega razglasa, morajo trpeti posledice, ki nastopijo.

Iz pisarne generalne direkcije državnih dolgov v Beogradu,
dne 15. februarja 1922.; D br. 3039.

Razglas o izvozu kontingentiranih konj.*

Ekonomsko-finančni komitet ministrov je odločil v seji dne 13. februarja t. l. pod št. 3713/IV, da se odobri izvoz kontingenta lahkih konj proti plačilu predpisanih davščin, in sicer: preko carinarnice v Bezdanu 10.000 konj iz Vojvodine.

Z isto odločbo je dovolil ekonomsko-finančni komitet ministrov, da se odobri izvoz še 2000 lahkih konj, in sicer preko nastopnih carinarnic:

- 1.) preko carinarnice v Caribrodu 150 konj;
- 2.) preko carinarnice v Djevdjeliji 300 konj;
- 3.) preko carinarnice v Bitolju 100 konj;
- 4.) preko carinarnice v Bakru 300 konj;
- 5.) preko carinarnice v Gornji Radgoni 250 konj;
- 6.) preko carinarnice v Mariboru 200 konj;
- 7.) preko carinarnice na Rakeku 700 konj.

Ta izvoz prične veljati peti dan po objavi v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».

Iz pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,
dne 18. februarja 1922.; C br. 9777.

Razglasi pokrajinske uprave za Slovenijo.

St. 7134.

Razglas.

Izpreminjaje tuuradni razglas z dne 8. februarja 1922., št. 4590, objavlja ministrstvo notranjih zadev z razpisom z dne 6. februarja, D. Z. br. 1381, da je od grških državljanov po principu reciprocitete zahtevati za vidiranje potnih listov takso 156 (stošestinpetdeset) dinarjev.

V Ljubljani, dne 18. februarja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za notranje zadeve.

Po naročilu pokrajinskega namestnika:
Kremenšek s. r.

* Priobčen v «Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata, i Slovenaca» št. 38, izdanih dne 20. februarja 1922.

Razpust društev.

Št. 6777.

«Obrambno društvo» v Ljubljani se razpušča, ker ne deluje več od leta 1908. in ker zaradi nezadostnega števila članov nima pogojev za pravni obstoj.

Št. 6970.

Društvo «Gauverband Krain-Küstenland des Vereines für Güterbeamte in Wien» se razpušča, ker ne deluje več od leta 1914. in nima pogojev za pravni obstoj.

V Ljubljani, dne 21. februarja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za notranje zadeve.

Po naročilu pokrajinskega namestnika:
Kremenšek s. r.

Št. 283.

Razglas pokrajinske uprave, oddelka za kmetijstvo, z dne 13. februarja 1922., št. 283, o veterinarsko-policijskih odredbah glede prometa s parkljato živino v okrajih brežiškem, ljubljanskem (okolica) in logaškem zaradi zatiranja slinavke in parkljevke.

Z ozirom na sedanje stanje slinavke in parkljevke v političnih okrajih brežiškem, ljubljanskem (okolica) in logaškem kakor tudi v drugih okrajih tukajšnje pokrajine, se za to, da se kužna bolezen čim prej zatire in da se zabrani nadaljnje razširjanje te bolezni, ukazujejo na podstavi §§ 2., 10., 11., 23., 24., 31. in 32. zakona o živalskih kugah z dne 6. avgusta 1909., drž. zak. št. 177, in izvršilne naredbе k temu zakonu z dne 15. oktobra 1909., drž. zak. št. 178, nadalje na podstavi § 1. zakona z dne 19. julija 1879., drž. zak. št. 108, in ministrskih naredb z dne 7. avgusta 1879., drž. zak. št. 109, in z dne 21. februarja 1906., drž. zak. št. 30, dokler se ne odredi drugače, te-le odredbe:

I.

Za zakužene okoliše se proglašajo:

- a) v političnem okraju brežiškem vse občine sodnega okraja brežiškega;
- b) vse občine političnega okraja ljubljanskega (okolica) in
- c) vse občine političnega okraja logaškega.

V označenih okoliših je zategadelj prepovedan promet s parkljato živino, t. j. z govedi, ovcami, kozami in prasiči iz teh okolišev in vanje.

Prevoz žive parkljate živine skozi zakužene okoliše, kolikor je to na podstavi veljavnih zakonitih predpisov sploh dopustno, je dovoljen le po železnici.

Promet s parkljato živino v zakuženih okoliših je dovoljen samo, če ga zaradi obstoječe slinavke in parkljevke v posameznih zakuženih krajih in občinah ni popolnoma prepovedalo pristojno okrajno glavarstvo, odnosno če ne veljajo zanj posebni predpisi.

Posebno je prepovedano:

- a) vršiti živalske sejme, izvzemši sejme za plemenske prasiče; prepovedani so do nadaljnje odredbe tudi živalski in konjski sejmi v Ljubljani;
- b) nakupovati parkljato živino, če je namenjena za trgovino ali za izvoz in če se nakupuje od kraja do kraja in od dvorca do dvorca;
- c) izdajati živalske potne liste za parkljato živino;
- d) goniti govedo, prasiče in drobnico.
- e) Osebam, označenim v § 15. zgoraj navedenega zakona o živalskih kugah, odnosno v izvršilni naredbi k temu zakonu, ki prihajajo pri svojem opravilu v dotiko s tujo živino, z živalsko mrhovino ali z živalskimi odpadki in produkti, je prepovedano stopati v dvorce, kjer je parkljata živina. Istotako se prepoveduje lastnikom zakuženih dvorcev in hlevskemu osebju hoditi v druge hleve.
- f) Prepoveduje se nakladati in izkladati parkljato živino na železniških postajah v zakuženem okolišu.

Da se ob teh omejitvah prometa s parkljato živino omogoči preskrbovanje in odpravljanje potrebne živine v aprovizacijske namene, se pooblaščajo pristojna okrajna glavarstva, da dovolijo potrebne olajšave ob primernih varnostnih odredbah, toda samo, če so dotične živali popolnoma zdrave, če izvirajo iz nezakuženih dvorcev in če ni nevarnosti, da bi se med transportom zakužile.

II.

Kolikor niso vpoštevne odredbe prvega poglavja tega razglasa, veljajo ti-le predpisi:

1.) V vseh drugih krajih, ki niso navedeni v I. poglavju, prvem odstavku, tega razglasa, se smejo vršiti živalski sejmi izključno le pod živinozdravniškim nadzorstvom.

Ako sejmski opravičenci ne skrbе za tako nadzorstvo, se mora sejem prepovedati.

Na živalske sejme se smejo pripuščati živali šele, ko jih je natančno pregledal nadzirajoči živinozdravnik.

2.) Vse trgovske transporte parkljate živine mora preiskovati vsakih pet dni pristojni uradni živinozdravnik ob lastnikovih stroških.

Ako poteče po zadnji živinozdravniški preiskavi več nego pet dni, se take živali ne smejo pripustiti v javni promet brez ponovne preiskave.

3.) Predpis tukajšnjega razglasa z dne 5. oktobra 1921., št. 3629, da se morajo brez izjeme vsi transporti živine, ki se prevažajo po železnici, pregledati po živinozdravnikih pri nakladanju in razkladanju, ostane še nadalje v veljavi.

V vsem območju pokrajinske uprave se morajo na vse železniške vozove po raztovoritvi parkljate živine nalepiti listki z oznamenilom: «Poostreno razkužiti».

Vselej, ko se živina naloži ali razloži, je takoj temeljito osnažiti in obenem razkužiti klančine in stopnice, ki so se uporabljale. Razkužijo naj se zanesljivo najkasneje v 24 urah, gotovo pa pred ponovno uporabo klančine in stopnic.

Za razkužilo naj se rabi sveže napravljen belež (20% na raztopina živega apna v vodi ali 3% na mešana raztopina kreozota in žveplove kisline ali 2% na formalinova raztopina).

Razkužiti je tudi gnoj in steljo ali drugo, kar je bilo v dotiki z razloženo ali naloženo živino ali kar izvira od nje; razkužitev je izvršiti tako, kakor je to predpisano glede gnoja in stelje iz železniških živalskih voz.

III.

S temi odredbami se ne razveljavljajo one odredbe, ki so jih zaukazala politična okrajna oblastva (mestni magistrati) glede zakuženih dvorcev, krajev (vasi) in pašnikov.

IV.

Prestopki tega razglasa, ki stopi v veljavo z dnem razglasitve v Uradnem listu, se bodo kaznovali po določilih VIII. poglavja zakona o živalskih kugah z dne 6. avgusta 1909., drž. zak. št. 177, odnosno po § 12. zakona z dne 19. julija 1879., št. 108, po izpremembah v zmislu zakona z dne 6. avgusta 1909., št. 184.

Obenem se razveljavlja tukajšnji razglas z dne 28. oktobra 1921., št. 3964.

V Ljubljani, dne 13. februarja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za kmetijstvo.

Pokrajinski namestnik: **Iv. Hribar s. r.**

Št. 656. vet.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v Sloveniji z dne 25. februarja 1922.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem znači število zakuženih krajev, številka za dvoipičjem število zakuženih dvorcev v občini.

Slinavka in parkljevka.

Krško: Cerklje 1:4. **Ljubljana okolica:** Borovnica 2:4, Brezovica 1:1, Devica Marija v Polju 4:6, Dobrunje 1:1, Grosuplje 1:2, Iška vas 1:13, Ježica 1:1, Medvode 1:1, Moste 2:4, Račna 1:8, Rudnik 1:5, Šmarje 4:9, Vrhnika 6:74, Zgornja Šiška 1:1, Želmlje 3:9. **Logatec:** Planina 1:4. **Maribor mesto.**

Vranični prisad.

Murska Sobota: Čentiba 1:6, Dolnja Lendava 2:4.

Garje konj.

Brežice: Blanca 1:1. **Konjice:** Tepanje 1:3. **Krško:** Šmarjeta 1:1. **Litija:** Temenica 1:1. **Ljubljana okolica:** Grosuplje 1:1, Vrhnika 1:1. **Murska Sobota:** Pertoča 1:1. **Novo mesto:** Prečna 1:1. **Slovenjgradec:** Vuzenica 1:1.

Garje ovac.

Kranj: Preddvor 1:1.

